

PREȘEDINTE

Nr. 17434 din 16.09.2021

**CLARIFICARE LA ACHIZIȚIA DIRECTA ORGANIZATĂ DE JUDEȚUL SĂLAJ PRIN CONSILIUL JUDEȚEAN SĂLAJ, AVÂND CA OBIECT "ACHIZITIONARE SI AUTOMATIZARE PORTI ACCES LA UNELE IMOBILE AFLATE IN PATRIMONIUL JUDEȚULUI SALAJ" ANUNT PUBLICITAR PUBLICAT PE SEAP
NR. ADV1237947 DIN 10.09.2021**

Având în vedere solicitarea de clarificări depusă de un operator economic, precizăm următoarele:

Întrebarea nr. 1:

1. Care dintre cele 3 porți sunt batante și care sunt cele culisante, kg. și nu în cele din urmă lungimea unei aripi?

Răspuns nr. 1.

1. În caietul de sarcini la capitolul **2.2 Informații despre obiectul achiziției** este precizat " Poarta amplasată la imobilul din Zalău, Piața 1 Decembrie 1918, nr.11 este o poartă din lemn **în două canate**, pentru acces auto, într-unul dintre canate are intercalată o poartă pietonală, în continuare aceasta se va numi în prezenta documentație **Poarta nr.1**", deci se subînțelege că este batantă, celelalte porți sunt culisante cum scrie clar în descrierile de la capitolul **2.3.Descrierea achiziției solicitate** din caietul de sarcini. De asemenea în acest capitol sunt precizate și dimensiunile golului de acces și a porților care urmează a fi achiziționate.

La capitolul **8.Alte precizări** se stipulează „Pentru întocmirea unei oferte corecte recomandăm ofertanților vizitarea amplasamentelor”.

Întrebarea nr. 2.

În legătură cu interfonul color de ce tip ați avea nevoie?

Răspuns nr.2

Conform legislației în vigoare nu putem indica un anumit tip care să conducă la un anumit furnizor, interfonul solicitat va fi un interfon video color cu un post de interior.

**Șef Serviciu,
Vultur Maria**

**Consilier achiziții publice ,
Blăjan Cosmina Maria**